

北京鋼悅

北京鋼鐵學院編印

內部發行 請勿外傳

第105期

1976年6月4日

毛主席語錄

群众是真正的英雄，而我们却是幼稚可笑的

往往是下级水平高于上级，群众高于领导，领导不及普通劳动者，因为他们脱离群众，没有实践经验。

群 众 是 真 正 的 英 雄



打开最近一个时期的报纸，人们不断读到一些基层单位的同志，在去年就自觉抵制邓小平的右倾翻案风的事迹，从中受到很大的教育和鼓舞。

清华、北大、朝农的广大革命师生，一直同邓小平的修正主义路线“对着干”，这是大家都熟悉的。下面列举一些其他地方的材料：

当“三项指示为纲”传到辽宁北部山区的柴河铅锌矿时，党委书记带领党委“一班人”认真学习毛主席指示，坚决顶住，并作出决定：今后不管是写文章、讲话，还是上报材料，不能用“三项指示为纲”，要提毛主席历来教导我们的“以阶级斗争为纲，坚持党的基本路线”。（见三月二十七日《人民日报》）

去年夏天，邓小平炮制的“三项指示为纲”传到了上钢五厂。有人问二车间理论小组的一位同志：“这个‘三项指示为纲’到底对不对？”这位同志果断地回答道：“不对，这和毛主席历来的教导不符合。”（见五月十三日《文汇报》）上海星火零件厂一位团支部书记，在去年七月全厂干部会上旗帜鲜明地指出：“‘三项指示为纲’，实际上是反对用政治统帅经济，统帅业务。”（见四月二十二日《解放日报》）

天津小靳庄大队党支部书记听到“三项指示为纲”以后，觉得很不对味，既不向群众传达，更不去贯彻执行。当邓小平刮起攻击和污蔑小靳庄的歪风时，党支部脚步没有乱，贫下中农腰杆没有软。他们说：“‘十二级台风’算个啥，干，和它专开对头车！”（见二月二十六日《人民日报》）

武汉警备区某部六连一位二十二岁的战士，去年九月听了邓小平一个“讲话”的传达，感到他不讲阶级斗争，不讲路线，却大谈

什么“整顿”，宣扬什么打硬仗就是“打钢仗”等等，是同毛主席唱反调。联系邓小平过去鼓吹的“白猫黑猫”那一套，他觉得这是事关路线的大问题，毅然决然地给毛主席写信谈了自己的看法。（见五月九日《长江日报》）象这样的例子，还可以举出许多。

伟大领袖毛主席历来教导我们，群众是真正的英雄。毛主席在无产阶级文化大革命中多次支持了人民群众的首创精神，发现、总结和推广了许多新生事物，推动了整个运动不断向前发展。在批判邓小平、反击右倾翻案风的斗争中，毛主席又一次指出：“群众是真正的英雄，而我们却是幼稚可笑的”，“往往是下级水平高于上级，群众高于领导，领导不及普通劳动者，因为他们脱离群众，没有实践经验。”事实完全证明了毛主席深刻揭示的这个历史唯物主义的真理，证明了经过无产阶级文化大革命的锻炼，广大群众阶级斗争、路线斗争的觉悟大大提高了，识别真假马克思主义的能力大大提高了，对于修正主义的免疫力和战斗力大大增强了。有了这样英雄的群众，我们的党、我们的国家大有作为，大有希望。

为什么这些普通群众和基层干部敢于同邓小平的修正主义路线斗争呢？因为他们坚定地实践了毛主席关于在无产阶级专政下继续革命的理论。经过文化大革命，毛主席关于社会主义社会的阶级和阶级斗争的分析，关于千万不要忘记阶级斗争的教导，已经牢牢地扎根在他们思想中。他们要革命，要前进，要求逐步限制资产阶级法权，要求在经济基础和上层建筑的各个领域不断铲除“旧社会的痕迹”，造成使资产阶级既不能存在也不能再产生的条件。他们懂得，走社会主义道路，是占人口百分之九十五以上的人民群众的根本要求。党内走资派推行修正主义路线，搞复辟，搞倒退，完全站到了广大群众的对立面，必须起来同他们

斗争。这种无产阶级革命精神极其可贵，值得大家学习。

人民群众不但坚决反对修正主义，而且善于识别修正主义。这是因为他们努力用马克思主义、列宁主义、毛泽东思想武装了自己的头脑。上面谈到的那些同志，当邓小平的修正主义货色刚一出笼，就嗅出它的味道不对。他们所以能做到这一点，毫无例外，都是由于认真学习马列和毛主席著作，努力掌握马克思主义基本观点。正是借助马克思主义这个政治上的望远镜和显微镜，人们的眼界宽阔了，目光敏锐了，不管修正主义如何乔装打扮，变换花样，都能扯下它的伪装，剥去它的画皮。路线斗争不可知吗？上当受骗是注定不可避免的吗？不对。问题在于是否“认真看书学习，弄通马克思主义”。

无产阶级文化大革命以来，毛主席多次强调，一个路线，一种观点，要经常讲，反复讲，“要使广大革命群众都知道”。毛主席提出列宁为什么说对资产阶级专政，这个问题要搞清楚时，也强调“要使全国知道”。毛主席号召开展对《水浒》的评论时，又强调“使人民都知道投降派”。毛主席把党内两条路线斗争拿到群众中，发动亿万人民揭露和批判修正主义，创造了无产阶级专政下继续革命极其重要的新鲜经验。在当前的批邓运动中，我们要很好运用这个经验。这次批邓是在各级党委领导下进行的。领导要向群众学习，上级要向下级学习。要更充分地发动群众，发扬群众的首创精神，集中群众的智慧，引导群众沿着毛主席革命路线继续前进，把邓小平反革命的修正主义路线批深批透，把反击右倾翻案风的伟大斗争进行到底。

（原载一九七六年五月二十九日
《人民日报》）

反击右倾翻案风 歌颂文化大革命 我院隆重举行群众歌咏大会

为纪念毛主席《在延安文艺座谈会上的讲话》发表三十四周年，我院于五月二十八日举行了“革命师生反击右倾翻案风、歌颂文化大革命歌咏大会”。

在校的全体师生员工以及革命家属、红小兵参加了歌咏大会，个个意气风发，斗志昂扬，一齐引吭高歌，热情歌颂毛主席革命路线的伟大胜利，歌颂无产阶级文化大革命的伟大胜利，歌颂反击右倾翻案风的伟大胜利。

全体同志怀着对伟大领

袖毛主席无比深厚的无产阶级感情，一齐高唱《东方红》，揭开了歌咏大会的序幕。《三大纪律八项注意》的雄壮歌声，表达了大家在以毛主席为首的党中央的领导下，团结战斗，乘胜前进，夺取更大胜利的决心。

这次群众歌咏大会，是颂扬文化大革命辉煌胜利的大会，也是对邓小平反革命修正主义路线的一次批判大会。会场上，“文化大革命好”、“痛击右倾翻案风”的标语牌高高举起，全体同志放声歌唱：无产阶级文化

大革命就是好。全场歌声此起彼伏，一浪高过一浪，热情歌唱文化大革命的伟大胜利，热情歌唱社会主义的新事物。充满革命激情的歌声，展现了社会主义祖国到处莺歌燕舞的生动景象，表达了亿万军民保卫和发展文化大革命胜利成果的战斗决心。同志们说：“亿万军民一条心，保卫文化大革命，谁要复辟开倒车，我们坚决不答应。”翻案不得人心。人们用铿锵有力的歌声，狠批邓小平翻文化大革命的案，算文化大革命的账，妄图



颠覆无产阶级专政，复辟资本主义的罪行。“资产阶级在哪里进攻，我们就在哪里战斗。”革命歌声激励着人们的革命斗志。全院师生员

工决心把批判邓小平，反击右倾翻案风，追查反革命的斗争进行到底。

歌咏大会在《国际歌》的庄严歌声中结束。

掀起深入批邓，反击右倾翻案风，追查反革命新高潮

党委召开党员干部会，交流工作经验，部署今后工作

在反击右倾翻案风斗争取得伟大胜利的大好形势下，六月三日，党委召开全院党员干部会，总结交流最近一段时间，贯彻落实党中央和市委的有关指示精神，深入批邓，反击右倾翻案风，追查反革命，促进各项工作工作的经验和体会，进一步推动运动深入发展，夺取更大胜利。

在会上发言的有矿机七三党支部副书记杨成山、金属材料系党总支书记许秀、机械系机工厂常连启师傅。他们介绍了放手发动群众，认真看书学习，掀起深入批邓，反击右倾翻案风，追查反革命和反革命政治谣言的新高潮，推动各项工作蓬勃发展的做法和体会。最后，党委书记成克同志讲了话。

会议指出，毛主席亲自发动和领导的反击右倾翻案风的斗争已经取得了伟大的胜利，但这场斗争并没有结束。邓小平随着天安门广场反革命政治事件被粉碎而垮台，然而资产阶级并不会因为邓小平的垮台而自行退出历史舞台，邓小平的修正主义路线及其影响也不会自行消失，无产阶级同资产阶级的斗争更不会停止，因而，

我们必须树立长期作战的思想，任何自满、松劲的情绪都是不正确的。要把批邓深入开展下去，就必须认真学习，把学习放在一切工作的首位。毛主席关于理论问题和反击右倾翻案风的一系列重要指示，是对马列主义的重大发展，也是对邓小平最深刻最有力的批判，是批邓的强大思想武器。我们一定要认认真真地学习，全面深刻地领会。根据实际情况，最近一段时间，应该继续深入学习、讨论资产阶级就在共产党内的问题，着重学习讨论党内资产阶级产生的政治思想根源和经济基础；党内资产阶级活动的规律和特点；怎样同党内资产阶级作斗争和逐步铲除产生资产阶级的土壤和条件。在学习讨论的过程中，要继续发挥理论队伍的骨干作用。要继续召开有领导干部、专业和业余理论队伍成员参加的理论讨论会，同时，要结合学习一点马克思主义哲学和中国哲学史，学一点鲁迅的著作。

学习必须与批判紧密结合起来。要继续深入地批判邓小平的反革命修正主义路线和他的反动罪行。深入

批邓，就要联系实际，要把批邓和抓现实的阶级斗争结合起来。当前，要紧密联系天安门广场反革命政治事件，促进追查工作的开展。天安门广场反革命政治事件是一个难得的反面教材，必须充分地利用它，对广大群众进行活生生的巩固无产阶级专政，反对资本主义复辟的教育。要紧密联系教育战线阶级斗争和路线斗争的实际，促进教育革命的深入发展。邓小平及教育界右倾翻案风的鼓吹者散布的种种奇谈怪论，虽然批过了，但不等于已经批深了，完全划清界限了，还有个常批常新的问题。要充分联系无产阶级文化大革命以来，教育战线发生巨大变化，批判邓小平散布的“今不如昔”等种种反动谬论，用事实回击右倾翻案风，更自觉地支持社会主义新生事物，巩固和发展无产阶级文化大革命的胜利成果。校办工厂和在校外开门办学的师生，除联系教育战线的阶级斗争和路线斗争实际外，也要注意联系实际，批判邓小平宣扬的唯生产力论和资产阶级经济思想，促进经济领域的社会主义革命，加强校内基地的建设。

会议指出，要在前段工作的基础上，继续集中精力，集中时间，大张旗鼓地追查反革命和反革命政治谣言，掀起揭发、检举的新高潮。首先要解决好立场、感情和态度问题，迅速克服各种思想障碍，把运动继续推向前进。对于在天安门广场制造反革命政治事件的幕后策划者、指挥者，以及反革命政治谣言、诗词、传单的制造者，必须继续深入彻底地进行追查，坚决有力地予以打击。对于矛头对着以毛主席为首的党中央，转移批邓大方向的这类政治谣言，都要彻底地揭，彻底地追，一揭到底，一追到底。要反复宣传党的有关政策，严格区分两类不同性质的矛盾，找准狠以准为重点的打击一小撮阶级敌人。

会议还指出，要坚持抓革命，促生产，促工作，促战备的方针，搞好上层建筑和经济基础两个方面的革命，把各项工作做得更好。各有关单位对教学、科研、生产、后勤和其他各项工作都应该认真检查，认真总结，找出差距，研究加强和改进的办法，做到思想、组织、措施三落实，把各项工

作大大向前推进一步。

要进一步加强党的一元化领导，牢牢掌握斗争大方向。各级领导干部一定要努力站在运动的前列，真正做到带头学、带头揭、带头批，切实掌握领导运动的主动权。要进一步加强对运动的领导，牢牢掌握斗争大方向，在批邓的总目标下，把百分之九十五以上的干部和群众团结起来。各级领导干部，要坚持面向基层，面向实际，面向第一线。实践充分说明：“往往是下级水平高于上级，群众高于领导，领导不及普通劳动者”。所以，我们要虚心向群众学习，从群众中吸取丰富的政治营养，总结群众的经验，带领群众前进。

毛主席教导我们：“不斗争就不能进步。”“八亿人口，不斗行吗！”我们要坚持马克思主义的斗争哲学，不断地跟阶级敌人斗，跟修正主义斗，跟资本主义斗，跟各种非无产阶级倾向斗。紧紧抓住阶级斗争这个纲，坚持党的基本路线，进一步巩固和发展大好形势；在以毛主席为首的党中央的领导下，在继续革命的大道上勇往直前，阔步前进！

以阶级斗争为纲 坚持教育要革命的方向

我院在上海地区开门办学师生举行经验交流会

在深入批邓，反击右倾翻案风，追查反革命的斗争乘风破浪胜利前进的大好形势下，我院党委派出的上海地区开门办学检查组，于五月二十四日，在上钢一厂召开了上海地区开门办学经验交流会。我院在上海地区的四个系九个专业的二百多名师生参加了会议。上钢一厂党委和有关车间的负责同志出席了会议。

会议坚持以阶级斗争为纲，首先总结交流了认真学习毛主席的重要指示，深入批邓，反击右倾翻案风，追查反革命的经验，总结交流了全心全意依靠工人阶级开展教育革命和加强党的建设等经验，使到会同志得到启发，受到鼓舞，更加认识到只有紧紧抓住阶级斗争这个纲，才能使开门办学的路子越走越宽。

会上，首先由较早来到上海开门办学的四个实践队介绍了他们的经验。钢七三·二班党支部在开门办学中，始终坚持以阶级斗争为

纲，反击右倾翻案风，推动教育革命。他们三月底来到上钢一厂开门办学。为了带领全体师生紧跟毛主席和党中央的战略部署，党支部及时地传达贯彻党中央的指示精神，抵制、批判反革命的政治谣言，并在人员分散时间紧的情况下，抽出时间举办了干部学习班，组织干部认真学习毛主席的一系列重要指示，深入批判邓小平的反革命修正主义路线。通过学习、批判，大家进一步认识到，邓小平历来不提阶级斗争这个纲，就是因为他是党内外资产阶级的总代表，他从来没有停止过向无产阶级进攻。天安门广场的反革命政治事件，充分证明了邓小平的反革命修正主义路线代表了党内外资产阶级和一切阶级敌人的反革命利益。我们和邓小平的斗争是无产阶级同资产阶级的生死搏斗。邓小平虽然垮台了，但走资派还在走是社会主义时期长期存在的历史现象，只要走资派还在走，我们革命派就

要战斗。大家决心把批判邓小平，反击右倾翻案风，追查反革命的斗争进行到底。干部学在前、批在前，带动了全班的学习和批判，出现了热气腾腾的革命景象，全班写了批判稿、杂文、诗歌等共四十多篇，还定期出版大批判专栏。党支部还及时推广了一〇九宿舍业余学习马列小组发扬钉子精神坚持学习的经验，使班里学习马列和毛主席著作蔚然成风。学习和批判促进了各项工作的开展。炉龄组原订七月份完成的计划，“五一”就献了礼，质量检查合格。平炉深吹氧组，没有设备自己做，没有条件自己创，使试验准备工作比原计划大大提前。

物化七五班和电调七五班都是为期一年的工人进修班。党支部遵照毛主席的教导，全心全意依靠工人阶级，把转变学生思想放在首位，上好阶级斗争主课。在校党组织的领导下，物化七五坚持每周一次批判会，充分发挥理论班子的作用，

教育师生用阶级分析的方法看待一切现象，自觉抵制、批判反革命政治谣言，坚定地执行毛主席的革命路线，以高昂的革命斗志参加援阿钢种试验工作。电调七五班组织学员对“工人班要不要开门办学”、“来自工人队伍还要不要向工人阶级学习”、“有一定实践经验还要不要在实践中锻炼成长”、“有一定觉悟还要不要改造世界观”等问题展开了讨论，进一步明确了继续革命的方向，决心做和工人划等号的大学生，坚持教育要革命的方向。他们打破“三中心”，在实践中提高学员分析问题和解决问题的能力。

他们急生产之所急，为工厂加工急需的备件，并为电气工段办了两期自动化技术培训班，为厂七·二一大学讲了自动控制课。

在上钢二厂进行毕业实践的机七三·四班师生，认真参加生产劳动，虚心向工人阶级学习，在生产线机械化改造任务中，和工人师傅一

起狠批邓小平崇洋媚外的修正主义路线，坚持独立自主、自力更生的方针，急生产之所急，做工厂之所需，经过大量的调查研究，制订出了改革方案，受到工人师傅的好评。

党委副书记林楠同志在会上讲了话。她要求师生们要进一歩认真学习毛主席关于文化大革命和反击右倾翻案风的一系列重要指示，学习无产阶级专政下继续革命的理论，弄清资产阶级就在共产党内和对资产阶级全面专政的问题，坚持反修防修，继续革命。要进一歩掀起深入批邓，反击右倾翻案风，追查反革命的新高潮。要在批判邓小平的总目标下，团结百分之九十五以上的干部和群众。要进一歩加强党的一元化领导。要坚持以阶级斗争为纲，夺取批邓，反击右倾翻案风，追查反革命的新胜利，夺取抓革命，促生产，促工作，促战备的新胜利，夺取无产阶级教育革命的新胜利。

彻底追查反革命政治謠言

一 凡

一个认真学习毛主席的重要指示，批判邓小平的反动罪行，深入反击右倾翻案风，追查反革命的新高潮正在我院掀起，形势大好。一小撮阶级敌人连同他们在阴暗的角落里制造的反动的诗词、传单和反革命的政治謠言，已陷入人民战争的汪洋大海之中，遭到灭顶之灾。广大革命群众在现实的阶级斗争中，认真学习毛主席关于阶级和阶级斗争的论述，关于反击右倾翻案风的一系列论述，进一步认清了反革命政治謠言的阶级实质及其危害性，正在用革命的舆论粉碎反革命舆论，彻底追查反革命政治謠言，坚决同謠言制造者作斗争。

制造反革命謠言，是一切反动没落阶级的“捣鬼术”。鲁迅曾一针见血地指出，謠言这东西，“本来是畜类的武器，鬼蜮的手段。”穷途末路的反动派，一无真理，二无群众，日薄西山，虛弱得很，但又要顽固坚持复辟倒退，出于他们反动的阶级本性及其唯心主义世界观，就拼命施展反革命策略，要阴谋诡计，制造反革命政治謠言，用这种反革命的捣鬼术向革命力量进攻。从孔老二、孟柯到蒋介石、刘少奇、林彪，从希特勒、戈培尔到赫鲁晓夫、勃列日涅夫，都是反革命的“謠言世家”，都是“作言造语”撒弥天大谎的“巧伪人”。他们的造謠哲学和卑劣手法，

为当今一切反动派所袭用。邓小平，与历史上的反动头目形影相吊，也是乞灵于造謠过日子。他重新工作不久，就带头刮右倾翻案风，居心险恶地制造和散布了许多反革命政治謠言。于是，去年夏季前后社会上謠言四起，奇谈怪论盛行。今年春天，当反击右倾翻案风的斗争深入发展，取得节节胜利的时候，大量的反革命政治謠言又象污水似地从阴沟里冒出来。今年四月初在天安门广场反革命政治事件中，舞文弄墨的反动文人和行凶作恶的亡命之徒，把来自“邓記謠言公司”的反革命政治謠言，变成了他们公开的反动的演说、诗词和传单。邓小平就是“邓記謠言公司”的总经理。天安门广场反革命政治事件，是邓小平刮右倾翻案风的恶性发展，是邓小平制造反革命政治謠言的后果。邓小平是天安门广场反革命政治事件的总后台、总根子。

邓小平及一小撮阶级敌人制造的反革命政治謠言，其内容之反动，语言之恶毒，情节之离奇，手段之卑劣，简直达到了无以复加的地步。它的目的就是恶毒攻击伟大领袖毛主席，分裂以毛主席为首的党中央，恶意歪曲反击右倾翻案风斗争的阶级实质，打击无产阶级革命派，扭转批邓大方向，为邓小平涂脂抹粉，为复辟倒退

制造舆论，为邓小平篡党夺权呼风唤雨。这些反革命政治謠言，是“和平演变”和反革命暴乱的先奏，是党内不肯改悔的走资派同无产阶级较量时使用的“杀人不见血的武器”。这是当前阶级斗争的一个重要特点。

彻底追查和深入批判反革命政治謠言，是深入批邓的重要组成部分，是缴获敌人的反革命舆论武器，彻底追查反革命，巩固无产阶级专政的有力措施；是保卫毛主席，保卫党中央，保卫毛主席革命路线的重大政治任务，必须引起我们广大干部和革命群众的高度重视。我们要彻底追查反革命政治謠言，狠狠打击以邓小平为代表的反动阶级敌人；同时，对广大干部和群众进行一次活生生的两个阶级、两条路线斗争的教育，使我们进一步认识社会主义革命时期阶级关系的新变化和阶级斗争的新特点，进一步认识党内走资派是无产阶级专政最危险的敌人和它的一些活动规律，充分认识邓小平的反动实质，彻底戳穿反革命政治謠言的阴谋诡计，进一步提高我们阶级斗争、路线斗争和继续革命的觉悟。我们应该深入学习，深入批邓，集中时间，集中精力，大张旗鼓，掀起一个追查反革命和追查反革命政治謠言的新高潮。

“群众是真正的英雄”。广大革命群众是反对反革命

修正主义路线、反对复辟倒退的，是痛恨那些搞阴谋诡计的家伙的。广大革命群众是能够识别反革命修正主义路线，也能识破反革命政治謠言的。只要我们充分相信群众，依靠群众，充分发动群众，走彻底的群众路线，坚持以阶级斗争为纲，用马列主义、毛泽东思想的强大思想武器来追查反革命政治謠言，人人揭发、检举，那末，反革命政治謠言就无处藏身，原形毕露。我们要在实际工作中坚信“群众是真正的英雄”这个伟大真理，充分发动群众，彻底追查反革命政治謠言并肃清其流毒。

当前，在深入追查反革命政治謠言的斗争中，要注意克服一些同志的右倾麻痹思想和“差不多”思想。有右倾思想的人不分敌我，认为我；有“差不多”思想的人不能彻底追查反革命和他们所制造的反革命政治謠言。这都会给革命事业留下隐患，造成极大的危害。我们必须擦亮眼睛，提高革命警惕，把刚刚开始的追查反革命及其反革命政治謠言的斗争进行下去，坚决完成这个重大的政治任务。对于一小撮阶级敌人，及其制造的反革命政治謠言，我们决不能讲“仁慈”施“仁政”，要运用无产阶级的群众专政的威力，镇压一切反革命，剥夺反革命分子的言论自由和行动自由。在追查反革命政治謠言的斗争中，我们要

彻底清除资产阶级“人性论”和自由主义的影响，不要讲关系、讲情面，只要是攻击毛主席、妄图分裂以毛主席为首的党中央和扭转批邓大方向的反革命政治謠言，不管是谁传过的，都要一追到底。

彻底追查反革命政治謠言是一场复杂的阶级斗争。我们“切不可书生气十足，把复杂的阶级斗争看得太简单了。”追查与反追查的斗争将贯穿于追查反革命这一斗争的始终，我们“千万不要忘记阶级斗争”。要严防阶级敌人的破坏捣乱，主动地稳、准、狠以准为重点地打击一小撮反革命分子。

这次追查反革命政治謠言是在各级党组织领导下进行的。各级党组织要切实加强党的领导。各级领导干部要旗帜鲜明地参加战斗，对于反革命的政治謠言要带头揭发、检举，带头批判。各级领导要向群众学习，尊重群众的首创精神，集中群众的智慧。要牢牢掌握批邓斗争的大方向，牢牢掌握党的政策，严格区别和正确处理两类不同性质的矛盾，带领广大革命群众，发扬“宜将剩勇追穷寇”的革命精神，找謠言的线索，追謠言的根源，查反革命政治謠言的制造者，打好这一场彻底追查反革命政治謠言的人民战争，把批判邓小平，反击右倾翻案风，追查反革命的伟大斗争进行到底！

将贯穿于整个社会主义历史阶段。另外，只要在世界上帝国主义、社会帝国主义还存在，资本主义的阴风就必然会刮到社会主义国家来。而且，国内的反革命分子和党内走资派的活动，又总是互相呼应的。在整个社会主义社会中，两个阶级、两条道路的斗争，必然集中地反映在党内两条路线的斗争，集中地表现为广大革命人民同党内走资本主义道路当权派的斗争。挖掉了旧走资派，还会出现新的走资派。这样的斗争，“需要一个很长的时间，才能最后解决。”

毛主席教导我们：“不斗争就不能进步。”“八亿人口，不斗行吗？！”整个社会主义时期的阶级斗争和路线斗争是长期的、复杂的，我们要保持清醒的头脑，树立同党内走资派作长期作战的思想。要认真学习毛主席的一系列重要指示，坚持以阶级斗争为纲，资产阶级在哪里进攻，我们就在哪里战斗，永远沿着毛主席的革命路线胜利前进！

坚持以阶级斗争为纲同走资派作长期斗争

自动化工厂

党内最大的不肯改悔的走资派邓小平和一切修正主义路线头子一样，疯狂鼓吹阶级斗争熄灭论。文化大革命前，他追随刘少奇叫嚷什么：“阶级消灭了”，“阶级矛盾基本上解决了”，推行一条反革命修正主义路线。文化大革命中他受到群众的批判，风头上认输，作了一番“检讨”。一旦重新工作，就撕下伪装，露出本相，胡说什么“阶级斗争哪能天天讲”，大肆贩卖“白猫、黑猫”的修正主义黑货。毛主席指出：“文化大革命是干什么的？是阶级斗争嘛。刘少奇说阶级斗争熄灭论，他自己就不是熄灭，他要保护他那一堆叛徒、死党。林彪要打倒无产阶级，搞政变。熄灭了吗？”毛主席这一指示，一针见血地揭露了刘少奇、林彪和邓小平鼓吹阶级斗争熄灭论的反动性和欺骗性，击中了邓小平的要害。

斗争事实告诉我们，邓小平声嘶力竭地鼓吹阶级斗争熄灭论之日，正是他磨刀霍霍向无产阶级猖狂进攻之时。从邓小平炮制“三项指示为纲”，大刮右倾翻案风，翻文化大革命的案，算文化大革命的帐，组织“还乡团”，直至天安门广场反革命政治事件，充分暴露出，邓小平是大刮右倾翻案风的总根子，是天安门广场反革命政治事件的罪魁祸首，是一切反抗社会主义革命和敌视、破坏社会主义建设的社会势力和社会集团同无产阶级较量的挂帅人物。邓小平是有纲领、有舆论、有组织、有部署地向党进攻，把矛头指向伟大领袖毛主席。如果让邓小平的阴谋得逞，我们广大劳动人民就要重吃二遍苦，重受二茬罪，革命就要失败，人民就要遭殃，国家就要灭亡。我们同邓小平的斗争是两条路线、两大对抗阶级的生死大

搏斗，是无产阶级文化大革命的继续和深入。我们工人阶级在这场事关党和国家前途和命运的重大斗争中，就是要紧跟伟大领袖毛主席，同邓小平斗争到底；就是要紧握刀把子，坚决镇压反革命，保卫无产阶级红色江山。邓小平的丑恶表演，从反面给我们上了一堂活生生的阶级斗争教育课，使我们深刻认识到，走资派还在走，反革命确实有。党内走资派是资产阶级同无产阶级进行较量，复辟资本主义的主要力量。毛主席指出：“搞社会主义革命，不知道资产阶级在哪里，就在共产党内，党内走资本主义道路的当权派。走资派还在走。”毛主席这一科学论断，深刻揭露了社会主义历史阶段革命斗争的重点，指明了无产阶级同资产阶级斗争的长期性、复杂性，是我们深入批判邓小平，反击右倾翻案风，坚持无产阶级专

毛主席指出：“搞社会主义革命，不知道资产阶级在哪里，就在共产党内，党内走资本主义道路的当权派。走资派还在走。”发生在天安门广场的反革命政治事件，使我们进一步懂得，在社会主义历史时期，资产阶级确实“就在共产党内”，邓小平这样的党内走资派，是一切反抗社会主义革命和敌视、破坏社会主义建设的社会势力和社会集团同无产阶级进行较量的挂帅人物。在天安门广场反革命政治事件中，一小撮反革命分子妄图推出邓小平当中国纳吉，颠覆无产阶级专

一貫反对社会主义革命的老走資派

二十多年前，匈牙利劳动人民党内的修正主义集团头子纳吉，原来就是一个地地道道的老走资派。此人于一九一八年入党，三十年代去苏联，他在苏联共产党（布）内右派头子布哈林手下工作的时候，就伙同布哈林一起反对斯大林的农业合作化的方针。一九四四年回匈牙利，担任党的政治局委员。匈牙利的社会主义改造一开始，他就跳出来反对走社会主义道路。他反对匈牙利党在全国农村开展合作化运动，抛出一个所谓的《提纲》，胡说“社会主义建设还没有提上日程”，鼓吹布哈林的所谓“富农会自行长入社会主义”的谬论。他还胡说匈牙利的国家制度

不应当是无产阶级专政，应当是某种形式的资本主义。这充分说明，纳吉是一个代表党内外资产阶级利益，反对社会主义革命的走资派。

党内最大的不肯改悔的走资派邓小平，长期以来，他反对毛主席、反对毛泽东思想、反对毛主席的无产阶级革命路线。“他这个人是不抓阶级斗争的，历来不提这个纲。”“他不懂马列，代表资产阶级。”无产阶级文化大革命前，他伙同刘少奇推行反革命修正主义路线，反对社会主义革命；文化大革命初期，他和刘少奇一起镇压群众，推行资产阶级反动路线。在文化大革命中受到革命群众的严厉批判，他是众所周知的老走资派。

风头上认輸，风过后算帳的翻案复辟狂

一九四九年九月，匈牙利劳动党中央全会批判了纳吉搞修正主义的错误，指出纳吉犯有“布哈林倾向”的错误，中央全会决定撤销其政治局委员的职务。纳吉在中央全会马上做了假检讨，承认自己在农业合作化等一系列问题上“犯有错误”。当时匈牙利党中央决定保留他中央委员的资格，一九五一年又恢复他政治局委员的职务。一九五三年，纳吉窃取了部长会议主席的职务。他一上台，立即旧病复发，极力推行反革命修正主义路线，大搞资本主义复辟。他宣布农业“合作化的速度必须放慢，办得不好的合作社将予以解散，农民可以退出合作社，富农可以收回上交给国家的土地”。在这条修正主义路线的影响下，资本主义大泛滥，七百二十九个农业生产合作社被纳吉砍掉了。富农重新收回了土地，并大量出租，重新剥削匈牙利贫苦农民。同时，私营商业也恢复了营业，小手工业个体生产数目大增。一九五五年，纳吉在党内组成修正主义阴谋集团，抛出复辟资本主义的黑纲领，胡说

邓小平与纳吉

矿机七三班理论组

政，复辟资本主义。这充分说明了，邓小平就是纳吉式的人物。邓小平和纳吉一样，都是反革命暴乱事件的挂帅人物，都是反革命修正主义路线的头子，都是资产阶级的政治代表。把邓小平和纳吉加以比较对照，对于我们深入批判邓小平的反革命修正主义路线，颇有好处。

论学术问题的幌子，组织什么经济问题、报刊问题的辩论会，宣扬纳吉一套系统的修正主义观点，蛊惑人心，攻击社会主义制度，美化资本主义制度。他们借开辩论会之名，大肆吹捧纳吉。阶级敌人以十倍的热情，百倍的疯狂来保护纳吉在党和政府中的领导地位，他们不惜公然动用反革命暴力，向革命力量作拚死抵抗。就这样，在纳吉的策划下，发生了匈牙利反革命事件。

今天，邓小平大搞翻案复辟活动同当年的纳吉是多么相似。在无产阶级文化大革命的风头上，邓小平假惺惺地认了输，表示“悔过自新”、“永不翻案”。毛主席挽救他，给他重新工作的机会。但风头一过，他就翻文化大革命的案，算文化大革命的账。一旦大权在握，就以十倍的仇恨，百倍的疯狂，施展全部反革命政治斗争经验，有纲领、有舆论、有组织、有部署地向党进

攻，把矛头指向伟大领袖毛主席。他全面背叛马克思列宁主义，提出了“三项指示为纲”的翻案复辟的政治纲领，大搞所谓“争夺思想阵地”的翻案复辟的舆论准备，推行所谓“首先抓班子”的翻案复辟的组织措施，布置一套所谓“全面整顿”的翻案复辟的行动部署。去年夏季，他带头刮起的那一股右倾翻案风，真有“黑云压城城欲摧”之势。伟大领袖毛主席洞察一切，亲自发动和领导了反击右倾翻案风的斗争，批判了邓小平，粉碎了他复辟资本主义的阴谋。由于邓小平推行的反革命修正主义路线集中代表了党内外新老资产阶级和没有改造好的地、富、反、坏、右的利益，因此，反击右倾翻案风的斗争，就击中了资产阶级的要害，触到了一小撮阶级敌人的痛处，于是，他们就垂死挣扎，疯狂反扑，制造了天安门广场的反革命政治事件。

反革命暴乱的挂帅人物

一九五六年十月发生的匈牙利反革命事件，是一场有预谋、有计划、有组织的反革命暴乱。从煽动学生上街搞反动的示威游行到武装冲击匈牙利政府的要害部门；从打开监狱释放大批反革命分子和刑事犯罪分子，到把共产党员一个一个地赶出匈牙利政府；从大搞反革命的打砸抢到实行白色恐怖，大肆屠杀共产党人和革命群众，都是在纳吉一手策划之下搞起来的。纳吉就是这次反革命暴乱的挂帅人物。纳吉在整个反革命暴乱中所起的极其反动、极其险恶的作用，是当时匈牙利党外资产阶级（包括天主教神甫）所不能起到的。纳吉搞起资本主义复辟来，确实比党外资产阶级更厉害。纳吉是帝国主义、党内外资产阶级利益的总代表。难怪乎匈牙利的资本家、地主、富农，从监狱里释放出来的反革命分子，以及从国外涌回来的反动侨民，都把纳吉称为“我们自己的人”。

二十年后的今天，发生在我国首都天安门广场的反革命政治事件，同样是一场有预谋、有计划、有组织的反革命暴乱。它是以邓小平为代表的党内外新老资产阶级和反革命势力对无产阶级的疯狂反扑，是邓小平刮起的右倾翻案风恶性发展的必然结果，是党内资产阶级反动面目的大暴露。在天安

出邓小平，要他当匈牙利反革命政变的头子纳吉。他们张贴反动标语、诗词，发表反动讲演，狂喷反革命的毒汁，把矛头直指伟大领袖毛主席和党中央领导同志，妄图颠覆无产阶级专政，复辟资本主义。这一伙反革命暴徒，在举世瞩目的天安门广场又烧又打，又砸又抢，反革命的凶相毕露。这场反革命暴乱，有深刻的政治背景和阶级根源，其源盖出于邓小平。邓小平就是天安门广场反革命政治事件的挂帅人物。

革命导师列宁曾经指出：“什么叫做复辟？复辟就是国家政权落到旧制度的政治代表手里。”资产阶级和反革命势力之所以要找邓小平和纳吉做反革命暴乱的挂帅人物，就是在党外资产阶级声名狼藉，手中无权的情况下，邓小平和纳吉这样的走资本主义道路的当权派，正是资产阶级和反革命势力称心如意的政治代表。纳吉和邓小平所推行的反革命修正主义路线，集中代表了党内外资产阶级的反革命利益。而纳吉身上披起的“民族共产主义者”的外衣，以及邓小平披着的“老干部”、“老革命”的外衣，也成了资产阶级和反革命势力用以欺骗和煽动不明真相的群众的一块招牌。象纳吉和邓小平这一类人物，就成了社会主义时期资产阶级同无产阶级进行较量、搞资本主义复辟的主要力量。他们是无产阶级专政的最危险的敌人。

不折不扣的反革命两面派

在马克思列宁主义深入人心和无产阶级专政日益巩固的情况下，一切反革命修正主义路线的头子搞翻案复辟活动，总是采取反革命两面派的手法的。当年的纳吉打着“复兴马克思主义”的旗号反对马克思主义。这一伙害怕阳光的反革命小丑躲在阴沟里秘密策划写黑信，草拟反动演说，搞黑纲领。纳吉控制的裴多菲俱乐部，是一个制造反革命政治谣言的中心，它为煽动匈牙利反革命暴乱，捧纳吉上台以至血腥屠杀共产党员和革命人民，制造了大量的反革命谣言。

自封为“光明正大”的邓小平，他自己就是把野心同虚伪结合在一起的。他炮制“三项指示为纲”的反革命手法，正是纳吉打着“复兴马克思主义”的旗号反对马克思主义的故伎重演。他的那几句“悔过自新”、“永不翻案”的假话，正是当年纳吉向匈牙利党中央做假检讨的翻版。去年夏季前后社会上出现的大量政治谣言，千奇百怪，无奇不有，其源都出自“邓记谎言公司”。邓小平躲在阴暗的角落，大造谣

言，矛头指向毛主席，分裂以毛主席为首的党中央，其反革命手段极其卑鄙，这哪里是什么“光明正大”，明明是货真价实的阴谋诡计。邓小平是不折不扣的反革命两面派。

翻案不得人心。搞反革命暴乱也决没有好下场。纳吉和邓小平都逃脱不了失败的命运。经过无产阶级文化大革命的社会主义的中国更不是二十年前的匈牙利。如果说，匈牙利的纳吉还有十天的短命复辟，制造天安门广场反革命政治事件的一小撮反革命分子，在人民的铁拳之下，则是一触即溃，顷刻瓦解。然而，邓小平和一小撮反革命分子的罪恶表演，却从反面深刻地告诉我们：走资派还在走，反革命确实有。革命人民必须保持高度警惕，决不能松懈自己的斗志。毛主席说：“不斗争就不能进步。”“八亿人口，不斗争行吗？！”我们一定要发扬“宜将剩勇追穷寇”的彻底革命精神，把批邓，反击右倾翻案风，追查反革命的斗争进行到底。